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«В гостях у бабушки»
Задачи: 
Продолжать знакомить детей с домашними животными, конкретизировать представления  об их образе жизни и приносимой ими пользе.

2. Развивать логическое мышление, речь.  
3. Продолжать формировать умение согласовывать движения со словами текста.            
4. Воспитывать любовь к домашним животным, желание проявлять о них заботу.                            
Предварительная работа: наблюдение за домашними животными, беседы, дидактические игры, рассматривание иллюстраций и картинок.

 Ход занятия.

Восп.: Посмотрите, вот какой, 

возле дома скотный двор,
в доме бабушка живёт
к себе в гости деток ждёт!                                                                                                    Дети с воспитателем входят на двор. К ним выходит бабушка.

Бабушка: Здравствуйте дети! Будьте гостями. А знаете кто живёт на моём дворе? Всех вам сегодня покажу. Живёт у меня кошка. Ночью она мышей ловит, а днём на солнышке греется, мяукает. Знаете как? (Дети: мяу мяу). Позовите кошку. Дети зовут (кис-кис) Кошечка любит клубочками играть. Прибегают кошечки-играем с ними клубочками (дарим кошечкам клубочки по цвету  бантиков). 

Бабушка: Есть на моём дворе и коровушка. Кто же нам даёт молоко? (Корова).  

Восп.: Как корова мычит? (дети: му-му)

Чтобы коровушка давала молоко, её нужно накормить и напоить (дети  корове  дают сена).

Бабушка: Живут на моём дворе курочка и петушок. Петушок меня по утрам будит.

Восп.: Как кричит петушок (дети: ку-ка-ре-ку )

Бабушка: А курочка по двору ходит, зёрнышки ищет.

Восп.: Курочка как кричит? (дети: ко-ко-ко). Давайте ребята угостим курочку зёрнышками. (Дети берут зёрнышки-угощают) А как клюёт курочка зёрнышки?(Показываем)

Физ минутка:

Вышла курочка гулять, свежей травки пощипать                                                                  (хлопаем ручками по коленкам) 
А за ней ребятки –жёлтые цыплятки (идём  друг за другом))      

Ко-ко-ко, ко-ко-ко, не ходите далеко! (грозим пальчиком)

Лапками гребите (загребаем ручками),

Зёрнышки ищите (клюём пальчиками зёрнышки)

Съели толстого жука, дождевого червяка

(показываем ручками, какой толстый жук)

Выпили водицы полное корытце

(показываем как черпаем воду и пьём).

Бабушка: Ещё на дворе у меня живёт лошадка. Она возит людей, груз.

Воспитатель: Как лошадка цокает ? ( ответы детей)

Давайте лошадку  напоим водичкой (наливаем водички)

Бабушка: А охраняет мой двор Собачка.

Воспитатель: Как собачка лает? (гав-гав)

Воспитатель: Угостим собачку колбаской (лепим угощаем).

Воспитатель: Бабушка нам всё показала, рассказала, давайте бабушке испечём оладушки. (Лепим оладушки под музыку, угощаем бабушку).      

 Подводим итог.    

